3AJTAHHA Nel6 OI'D IO MATEMATHKE

IIPON3BO.JILHBII TPEVIOJIBHIK

1) B TpeyroneHHKe JBa yriia paBHbBl 72° m 42°.
Haligure ero tpetuii yroa. OTBET JaiiTe B rpaaycax.

2) B TtpeyromeHuke aBa yria paBHBI 43° u  88°.
Haiimure ero tperuit yron. OTBET AaliTe B rpajaycax.

3) B tpeyroapnuke ABC yron C pasen 115° Haiigqure

BHEIHNI yroia npu BepiunHe C. OTBeT JaliTe B rpajaycax.

4) B tpeyroasnuke ABC yron C paen 177° Haiigure

BHEIIHUIT yroia npu BepiunHe C. OTBeT galiTe B rpaaycax.

5) B tpeyroasauke ABC uspectHo, uro L BAC = 68°,
AD — Ouccextpuca. Haitaure yron BAD. OTBer jgaiite B
rpagycax.

6) B tpeyromsuuke 4BC u3BectHo, uTto /BAC = 82°,
AD — ouccextpuca. Halinure yron BAD. Oteer npalite B
rpagycax.

7) B ocTpoyrompHOM TpeyrolibHHKE ABC mpoBe/icHA
Beicota BH, /BAC =46°. Haiigute yron ABH. Oter
JaliTe B rpagycax.

8) B ocTtpoyromsHoM TpeyronbHuke ABC mpoBecHA
BeicoTa BH, /BAC =82°. Halinute yron ABH. Otser
JIaliTe B rpajycax.

9) B tpeyronpanke ABC nm3BectHO, uT0 AC = 14, BM —
MeanaHa, BM = 10. Haiioute AM.

10) B tpeyroasanke 4ABC n3BectHO, 4TO0 AC =58, BM —
MeauaHa, BM = 37. Haiioute AM.

11) Touku M u N ABIAOTCA cepelHHAMH CTOPOH AB u
BC tpeyronsauka ABC, ctopoHa AB paBna 21, ctopona BC
paBHa 22, ctopoHa AC paBHa 28. Haiigure MN.

12) Toukn M u N ABIAKOTCA cepeqUHAMH CTOPOH AB u
BC tpeyronbHuka ABC, ctopoHa AB paBHa 66, ctopoHa BC
paBHa 37, ctopoHa AC paBHa 74. Haiinute MN.

13) [Ipsamas, mapamnensHas ctopoHe AC TpeyroJbHHKA
ABC, nepecekaer ctopoHsl 4B u BC B Toukax M u N
COOTBETCTBeHHO, AB =24, AC=21, MN=14. Haiigute
AM.
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14) IIpsamas, mnapamtensHas ctopoHe AC TpeyromepHuka ABC, mepecekaer
cropoHbl AB u BC B Toukax M u N coorBercTBeHHO, AB =9, AC= 18, MN = 8.
Haiinnre AM.

15) Toukn M u N ABISAIOTCA cepelHHaAMU CTOPOH AB n

BC tpeyronsHuka ABC cooTBeTcTBeHHO. OTpes3ku AN u 2
CM nepecexkartcsa B Touke O, AN = 27, CM = 18. Haligute A"
CO. >

16) Touku M u N ABIA0OTICA cepeJUHAMU CTOPOH AB U 4 C

BC tpeyronsHuka ABC cootrBeTrcTBeHHO. OTpesku AN n

CM nepecekarTtesa B Touke O, AN =24, CM = 9. Haiinure
AO.

17) B tpeyronsnuke ABC yron 4 paeeH 45°, yron B
paBeH 60°, BC = 4«@. Haiigute AC.

18) B tpeyronsHuke ABC yron 4 paeeH 45°, yron B

paBeH 60°, BC = 6\/3. Haiigute AC.

19)B TtpeyronpHuke ABC uU3BECTHO, 4YTO AB =
BC=10,AC=11. Hatimute cos £ ABC.

20)B Ttpeyrompuuke ABC wu3BecTHO, 4YrOo AB =2,
BC =3, AC=4. Haininute cos £ ABC.

21) B tpeyrompanke ABC yron C paBeH 45°, 4B = 82 .
Haiiqure paamyc OKpYKHOCTH, OIIMCAHHOII OKOJIO 3TOTO @

TPEYrOJIbHUKA.

22) B tpeyrompauke ABC yron C paBeH 45°, AB = 62 .
Haiiqure paamyc OKpYKHOCTH, OIIHMCAaHHOII OKOJIO 3TOTO
TPEYTOJIbHIKA.

23) B Tpeyronbanke ABC yronm C pasen 30°, AB = 16. Haligure panmyc
OKPYKHOCTH, OIIICAHHOH OKOJIO 3TOT0 TPeyroJbHHKA.

24) B tpeyromsanke ABC yron C paBeH 60°, AB ~12+/3. Haiigure paauyc
OKPYKHOCTH, OIIICAHHOH OKOJIO 3TOTO TPEyroJbHHKA.

25) B tpeyrompanke 4BC mpoBeneHa OmccekTprca AL,

ZALC pagen 148°, ZABC papen 132°. Haiinute yron ACB.
OtBert galiTe B rpajaycax.
26) B tpeyronsunke ABC mpoBefeHa Ouccektpuca AL, .

/ALC pasen 152°, /ABC papen 137°. Haiinqure yron ACB.
OTBeT maliTe B rpajgycax.

27) buccektpucel yrmoB N u M TpeyroasHnka ANP ‘
nepecekarotcs B Touke 4. Haiimute / NAM, ecin /N = 84°,
a /M =42°,




28) buccektpucsl yromoB N n M tpeyroasHuka MNP niepecekaroTcs B TOUKe A.
Haiimute /NAM , ecniu /N =40°, a /M = 80°.

29) ¥V TpeyroibHuKa co cropoHaMu 2 U 10 mpoBegeHbI
BBEICOTHI K STHM CTOpoHaM. BricoTa, mpoBenéHHas K

IIepBOl CTOpPOHEe, paBHa 5. UYUemy paBHa BBHICOTA, K
IIpOBEIEHHAS KO BTOPOI CTOpoHe?

30) ¥V tpeyroipHHKa cO cTOpoHaMH 15 1 5 mpoBeaeHsI
BBICOTBI K STHM CcTOpoHaM. BricoTa, IpoBe€éHHas K A N C

mepBoil cTtopoHe, paBHa |. Uemy paBHa BBICOTA,

IIpOBeAEHHAs] KO BTOPOI CTOpoHe?
31) B ocTtpoyronbHOM TpeyronbHuke ABC BBICOTA

B
H
AH = 5@ ., a cTOpoHa AB paBHa 50. Haitanure cosB.
32) B ocTpoyronbHOM TpeyronbHuke ABC BpICOTa
AH = 14@, a ctopoHa AB paBHa 70. Halimure cosB. A C
B

33) B tpeyronsanke 4BC npoBeneHsl MeauaHa BM u

BoicoTa BH. M3BectHo, uto AC =2 w BC = BM. Haigure
AH.

34) B tpeyromsHuke ABC mnpoBeaeHbl MenuaHa BM u m
BpicoTa BH. H3BectHO, uTO AC =79 u BC = BM. Haligute A

AH.
35) B Ttpeyronbauke ABC BM — Meguasa u BH — BbICOTa.
M3BectHO, uT0 AC =76, HC =19 1 £ZACB = 80°. Haiinute

B
/AMB. OTBeT faiiTe B rpajgycax.
36) B tpeyronbunke 4B8C BM — mequana u BH — BeIcoTa.
H3BectHO, yTOo AC =120, HC =30 u LACB = 37°. Haiinute A

Z/AMB. OTBeT gaiiTe B rpagycax.
37) B tpeyronsauke ABC yrimel 4 n C paBHbl 20° u 60°

cooTBeTcTBeHHO. Haitqure yrom Mexay BwicoToli BH u y
duccextpucoit BD.
38) B tpeyronsanke ABC yriaet A u C paBHbel 20° u 50°

COOTBEeTCTBeHHO. Hailiqure yrom Mexay BbeicoToll BH u

ouccextpucoit BD.
39) IIpssmas AD, nepueHAuKylsdpHas MeauaHe BM

TpeyronbHuka ABC, penur e€ mnomnonaMm. Haligurte A
cTOpoHY AB, eciu ctopoHa AC pasHa 10. %
40) Ilpsamas AD, nepneHIuKyIspHas Meanane BM \ c

TpeyroibHuka ABC, penur e€ mnomoinaMm. Haligute

cropony AC, ecnu ctopoHa AB paBHa 4.



41) IIpsamas, napamiensHasa ctopoHe AC TpeyroipHuka ABC,

nepecekaeT cTopoHsl 4B u BC B Toykax K U M COOTBETCTBEHHO. /\
Haitmie AC, ecmir BK - KA =34, KM =18. L
42) IIpsamas, napannensHasa ctopore AC TpeyronsHuka ABC, . \c

nepecekaeT cTopoHbl A8 u BC B Toukax K i M COOTBETCTBEHHO.
Haiigute AC, ecin BK : KA =37, KM= 12.

PABHOBE/IPEHHBII 1 PABHOCTOPOHHUII TPEYTOJILHHK

1) B tpeyronsHuke A4ABC wu3BectHo, 4ro AB = BC,

B
Z/ABC = 106°. Hatinure yron BCA. OTBeT gaiiTe B rpaaycax.
2) B TpeyronpHuke ABC wuszBectHo, 410 AB = BC,

A C

Z/ABC = 126°. Hatinure yroin BCA. OTBeT gaiiTe B rpaaycax.

3) BricoTa paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJLHHKA paBHA 1133. Haiigure ero

IEPUMETP.

4) BricoTa paBHOCTOPOHHEIO TPEYIOJILHHKA paBHA 93 .
Haiinure ero nepuMerp.
S) CropoHa paBHOCTOPOHHEIO TPEYIrOJbHHKA paBHa 144/3 .

HaiignTe BBICOTY 3TOr0 TPEeYroJIbHHKA.

6) CrtopoHa PaBHOCTOPOHHETO TPEYTOJbHHKA paBHA 16\/5
Hailiinte BEICOTY 3TOTO TPeYyroOJIbLHHUKA.
7) buccexkTpuca paBHOCTOPOHHEIO TpPEYIOJIBHHKA paBHA

12+/3 . HaiiuTe cTOpOHY 3TOTO TPEYTOIBHIKA.
8) buccekTprca paBHOCTOPOHHETO TpEYrodbHHUKAa paBHA

13+/3 . Haiinute CTOPOHY 3TOr'0 TPEYTOJIbHIKA.

9) CtopoHa paBHOCTOPOHHErO TPEYIrOJbHHUKA paBHA 12\/5 :

HaiianTte OMCCEKTPUCY 3TOTO TPEYTOIbLHUKA.

10) CTopoHa paBHOCTOPOHHEI'O TpeyroJbHHKAa paBHA 143, Haiigure

OHCCeKTpUCY PTOrO TPEYTrOIbHIKA.

11) CTOpoHa PaBHOCTOPOHHETO TPEYTOIbHIKA paBHA 10+/3 .
Haiinute MequaHy 3TOro TpeyroabHHKA.
12) CtopoHa paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIBHHUKA paBHA 1443 .

Haiiinte Mequany 3TOro TpeyroiabHHKA.

13) Mennana paBHOCTOPOHHETO TPEYIOJIbHUKA paBHA 1143 .

Haiignte cTOpOHY ATOTO TPEYTOJIbHIKA.
14) MemaHa paBHOCTOPOHHETO TPEYTONBHIKA paBHa 12+/3 .

Haiinute cTOpOHY 3TOr0 TPEyroJbHUKA.



16) CTopoHa PaBHOCTOPOHHEIO TPEYIOJILHUKA paBHa 83

15) CtopoHa paBHOCTOPOHHETO TPEYrOJbHHKA paBHAa YNER
Haiimure pagmyc OKpPYKHOCTH, OIHCAHHOI OKOJO 3TOTO
TPEYTOJIbHHKA.

Haiiqure paamyc OKpPYXHOCTH, OIIHCAaHHOI OKOJO 3TOTO
TPEeYTOJIbHUKA.

17) Paguyc okpy>KHOCTH, ONIHCAaHHOI OKOJIO PAaBHOCTOPOHHETO TPEYTOJILHHKA,
paBeH 3./3. Haiigure JUTHHY CTOPOHBI 3TOTO TPEeYTrOJIbHUKA.

18) Pagnyc okpy>XHOCTH, OIIICAaHHOII OKOIIO PABHOCTOPOHHETO TPEYTOJILHHKA,
paBeH 543 . Haiiqure JUINHY CTOPOHBI 3TOTO TPEYrOJIbHHKA.

19) Pagnyc OKPYKHOCTH, OITHCAHHOI OKOJIO
PAaBHOCTOPOHHETO TpEYroJbHHKa, paBeH 6. Haiijgure BbICOTY

2TOTO TPpCYI'OJIEHHKA.

20) Paguyc OKPYKHOCTH, OIIICAHHOII OKOJIO
PaBHOCTOPOHHETO TpeyrojbHHKa, paBeH 2. Haiijgure BbICOTY
3TOI'0 TPEYrOJIbHHKA.

21) CtopoHa paBHOCTOPOHHErO TPEYroJIbHHKA paBHA 104/3 .

Haiignre paginyc oKpy:KHOCTH, BIIICAHHOII B 3TOT TPEYTOJILHIK.

22) CTopoHa paBHOCTOPOHHEIO TPEYrOJIbHIKA paBHA 183
Haiigure pagnyc oKpyKHOCTH, BIICAHHOI B 3TOT TPEYTOJIbHHUK.

> B

23) Paguyc OKpYXKHOCTH, BIHCAHHOII B PaBHOCTOPOHHUIT

TPEYroJbHUK, paBEH 543 . Haityure JUTHHY CTOPOHBI 3TOTO TPEYTOJIbHHKA.
24) Paguyc OKpy>XHOCTH, BIIHCAHHOI B PAaBHOCTOPOHHHI TPEYTONbHHUK, PaBEeH

114/3 . Haiture JUTHHY CTOPOHBI 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.
25) Paquyc OKpy»XHOCTH, BIIICAHHOII B PaBHOCTOPOHHHIT
TpEYroIbHUK, paBeH 7. Haliiure BBICOTY 3TOT0O TPEeyroibHHIKA.

26) Paqnyc OKpyXHOCTH, BIIICAHHOII B PAaBHOCTOPOHHHIT
TpeyroJbHUK, paBeH 15. Haijgure  BBICOTY  3TOTO

TPeyroJbHUKA.

27)B tpeyronbHuke ABC AC = BC. BHemHHUN yroi mnpu
BepmmHe B paseH 125°. Haiianre yrom C. OTBerT malite B
rpajaycax.

28) B tpeyronbHuke ABC AC = BC. BHemHHUN yroi npHu

BepmHe B paeH 154°. Haiimure yron C. OTBeT maliTe B

B
rpaaycax.
29)B  TpeyrompHnke ABC AB=BC=125, AC=40.
Haitigute nmuny Meaunass BM. A v



30) B TtpeyronsHuke ABC AB=BC=75, AC=120.
Hatigure nmmny Meauansl BM.

31) B tpeyronsnuke ABC AB = B(C, a Bbicota AH nemut
cropony BC Ha otpe3ku BH = 14 u CH = 11. Hailigute cos 5.

32) B tpeyronsHuke ABC AB = BC, a BwicoTra AH pemut
ctopony BC Ha orpe3ku BH =2 u CH = 18. Halijaure cos B .

A c

33) Touka D Ha ctopoHe AB TpeyroasHnka 4BC BEIOpaHa
Tak, 9yTo0 AD = AC. NU3BectHO, uTto LCAB =32° u /ZACB = 86°. Halinure yron
DCB. OtBer gaiiTe B rpajycax.

34) Touka D Ha cTopoHe 4B TpeyroasHnka ABC BpIOpaHa Tak, uto 4D = AC.
II3BectHO, 9T0 LCAB =9° u LACB = 150°. Hatinute yron DCB. OTBeT galiTe B
rpajaycax.

IIPAMOYT OJIbHBII TPEVYI OJILHIK

1) KareTsl IIpsAMOYIOJILHOI'O TpeyrojbHHKa paBHel 9 u 12. Haligure
THIIOTEHY3Y 3TOT0 TPEyTOJIbHHKA.

2) Karersl NpsAMOYrolnpHOIO TpeyrojibHHKa paBHbl /7 u 24. Haligure
THIIOTEHY3Y 3TOT0 TPEeyTrOJIbHHKA.

3) OAUH H3 OCTPBIX YIJOB IIPSAMOYIOJIBHOTO TpPEeyrolbHHKA paBeH 21°.
Harigute ero apyroi octpsliil yroi. OTBET JalTe B rpajiycax.

4) OnuH H3 OCTPHIX VYIJIOB IIPSAMOYIOJIBHOTO TPEeYyrONbHUKA paBeH 43°.
Haiigute ero apyroi octpslil yroi. OTBET JalTe B Ipajycax.

S) B npAMOyroJpHOM TPEYTrOJBHHKE KaTeT M THIIOTEHY3a paBHbl 7/ U 25
COOTBETCTBEHHO. Haiifiure qpyroil KaTeT 3TOro TPEyroJdbHUKA.

6) B npsAMOyroisHOM TpPEYroJIbHHKE KaTeT M THIOTeHy3a paBHBI 16 m 34
COOTBETCTBeHHO. Hailgnte Apyroil KaTeT 3TOT0 TPEYyroJdbHUKA.

7) B tpeyromsHuke ABC yron C paseH 90°, M — cepemuHa CTOpoHBI AB,
AB =26, BC= 18 . Haiigute CM.

8) B tpeyromsruke ABC yron C paBeH 90° M — cepeanHa CTOpPOHBI AB,
AB =76, BC = 46. Haiigure CM.

9) B tpeyronsauke 45C nzBectHo, uto AC = 30, BC =16, yron C paBeH 90°.
Haiinnre paanyc onncaHHOI OKOJIO 3TOI0 TPEYrOJIbHIKA OKPYKHOCTI.

10) B tpeyronsnuke 4BC n3BectHO, 4To AC =12, BC =5, yron C pasen 90°.
Haiiqnre pajamyc onmncaHHOI OKONO 3TOTO TPEYTOJbHNKA OKPYKHOCTH.

11) Ha runoteny3y 4B nmpAMOyToJbHOTO TpeyrolibHUKa 4B oIlylieHa BhICoTa
CH,AH =4, BH = 16. Haiinute CH.

12) Ha runoteHy3y 4B IpAMOYTOJIBHOTO TPeyroilbHIKa 4B C omylleHa BEIcoTa
CH,AH =", BH = 28. Haiinute CH.



13) B tpeyronsauke ABC yron C paBen 90°, AC =7, AB = 25. Halingure sin B.
14) B tpeyronbanke ABC yron C paseH 90°, AC =11, 4B = 20. Haiigure

sin B.
15) B tpeyronbanke ABC yron C pasen 90°, BC =72, AB ="5. Haiigure

cos B.
16) B tpeyronsauke ABC yron C paseH 90°, BC =10, AC = 7. Halinure tg B.

3

17) Cunyc octporo yrna 4 tpeyroasHuka ABC paBeH Tll Harigure cos 4.
V15 .

18) Cunyc octporo yrna 4 tpeyroiasanuka 4ABC paBeH v Haiinnure cos 4.

19) Kocunyc octporo yrita 4 TpeyronbHuka 4 5C paBeH 2_;_3, . Hatignre sin 4.

19 :
20) Kocunyc ocTporo yriua 4 tpeyroisHnka ABC paBeH % . Hatimnre sin 4.

,AB = 18. Haiinute AC.

IS

21) B tpeyronsauke ABC yroa C pasen 90°, sin B =

22) B tpeyronmpauke ABC yron C paBen 90°, sin B= —, 4B = 51. Haiigure

[u—
,‘___]‘U‘I

AC.
23) B tpeyronsauke 4BC yron C paeHn 90°, tg B = %,BC = 42. Hanonre AC.

24) B Ttpeyronsanke 4BC yron C paBeH 90°, tg B = % BC = 48. Haningute AC.

25) B tpeyronbunke 4BC yron 4 npsamoni, AB =2, cos B = =. Haiinure BC.

|k

26) B tpeyronsHuke ABC yroun A npamoii, AB = 96, cos B = g . Haitnure BC.

27) KateTsl mpAMOYToILHOTO TpeyroabHuKa paBHbI 15 u 20. Haiigure BeicOTy,
IIPOBEJICHHYIO K THIIOTEHY3€.

28) KateTsl mpsiMOYroJILHOTO TPEYTOJIbHHUKA paBHBI 21 1 72. Haiinure BeICOTY,
IIPOBEJICHHYIO K THIIOTEHY3€.

29) Touka H saBIsAeTCS OCHOBAaHHEM BBICOTHI, MPOBEJAEHHON M3 BEPIINHBI
IpsiMoro yria B tpeyronbHuka ABC k runotrenyse AC. Haligure 4B, ecnu AH = 8,
AC=32.

30) Touka H sABIseTcs OCHOBAaHUEM BBICOTHI, MPOBEAEHHON M3 BEPIIHHBI
npsimoro yria B tpeyronsHuka ABC k runiorenyse AC. Haliqute 4B, ecnn AH = 6,
AC=124.

31) B mpamoyronsHOoM TpeyroapHiuke ABC xatet AC =35, a Bricotra CH,

OIYILIEHHAS HA THIIOTE€HY3Y, paBHA 146 . Hatinure sin/ABC.



32) B nmpamoyroisHOM TpeyroiasHuke ABC kater AC =52, a Bericora CH,
OIyIIeHHasA Ha THIIOTEHY3Y, paBHA 26+/3 . Haiigure sin/ABC.

33) KaTeTsl mpaAMOYTOILHOI'O TPEYTrOJbHIKA paBHEI 3491 u 9. Halinute cunyc
HaHMEHBIIIETO yIJa 3TOr0 TPEYroJbHHIKA.

34) KateTsl npsAMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA PaBHBI 5315 u 5. Haitmure CHHYC
HaHUMEHBIIETO YIIIa 3TOr0 TPEYTOJIbHUKA.
35) B tpeyronsauke 4BC yron C npamoii, BC = 8, sin 4 = 0,4. Hafinute 4B.

36) B tpeyronsanke ABC yron C npsmoii, BC=12,sin 4 = % Harinure AB.
37) B tpeyronsHuke ABC yron C npamoil, AC=4, cos 4 = 0,8. Haiigute 45.

38) B tpeyronsauke ABC yron C npamoii, AC = 15, cos 4 = —. Haligute AB.

-1 |

39) B tpeyromsanke ABC yroa C npsmoit, AC =9, sin 4 = % Haiinnute AB.

40) B tpeyrompuuke ABC yron C npsamoit, AC =5, sin 4 = 1—2 Haitnure AB.

41) B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, BC' = 18, tg 4 =3. Haligute AC.
42) B tpeyronsauke ABC yron C npamoii, BC = 12, tg 4 = 1,5. Haitqure AC.
43) B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, AC = 20, tg 4 = 0,5. Hatigute BC.
44) B tpeyronsauke ABC yron C paBeH 90°, AC =4, tg 4 = 0,75. Hatigure BC.

45) B tpeyronpHuke ABC yron C paseH 90°, AC =6, tg A4~ @ Haligure

AB.
46) B tpeyronsauke ABC yron C paBeH 90°, AC=9,tg 4 = % . Haiinute AB.



IIpou3BOJIBLHBIN TPEYTOJNbLHUK

OTBETbI

1) 66. 2)49. 3)65. 4)3. 5)34. 6)41. 7)44. 8)8. 9)7. 10)29. 11) 14. 12)
37. 13) 8. 14) 5. 15) 12. 16) 16. 17) 12. 18) 18. 19) 0,04. 20) —0,25. 21) 8.
22) 6. 23) 16. 24) 12. 25) 16. 26) 13. 27) 117. 28) 120. 29) 1. 30) 3. 31)0.3.
32)0,4. 33) 1,5. 34)59,25. 35) 100. 36) 143. 37)20. 38) 15. 39) 5. 40) 8. 41)
42. 42) 40.

PaBHOOepeHHbIIT 1 PABHOCTOPOHHMI TPEYTOJbHUK

OTBETDI

1) 37. 2)27. 3)66. 4)54. 5)21. 6)24. 7)24. 8)26. 9) 18. 10) 21. 11) 15.
12) 21. 13)22. 14)24.15) 4. 16)8. 17) 9. 18) 15. 19) 9. 20) 3. 21) 5. 22)9.
23) 30. 24) 66. 25) 21. 26) 45. 27) 70. 28) 128. 29) 15. 30)45. 31)0,56. 32)
0,1. 33) 12. 34) 64.5.

IIpsAMOYTrobHbIN TPEYI0JbHUK

OTBETDI

1) 15. 2) 25. 3)69. 4)47. 5)24. 6)30. 7) 13. 8)38. 9) 17. 10)6,5. 11) 8. 12)
14. 13) 0,28. 14) 0,55. 15) 0,96. 16) 0,7. 17) 0,1. 18) 0,25. 19) 0.2. 20) 0.9.
21) 8. 22) 15. 23) 54. 24) 28. 25) 5. 26) 114. 27) 12. 28) 20,16. 29) 16. 30)
12. 31)0,2. 32)0,5. 33)0,3. 34)0,25. 35)20. 36) 33. 37) 5. 38)21. 39) 15.
40) 13. 41) 6. 42) 8. 43) 10. 44) 3. 45) 14. 46) 10,2.



